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AVERESCUÉK NEM RENDEZNEK 
NÉPGYÜLESEKET. Bukarestből je- 
lentik: Az ellenzéki lapok, élükön a 
Cuvantullal közlik, hogy a néppárt a 
liberális párt befolyására eltekintett 
attól, hogy az országban kormánybuk- 
tató célzattal népgyüléseket rendezzen, 
Ennélfogva a május hatodikára terve- 

zett temesvári gyülés, 

rescu tábornoknak 

ügyminiszternek 

jelenni, elmarad 

amelyen Ave-. 

Goga volt bel- 

is meg kellett volna 

és 

e 

BESSZARÁBIA EGYESÜLÉSI ÜN. 

NEPE. Bukarestből jelentik: A kor- 
mány április huszonkilencedikén EPesz. 
szarábia egyesülésének tiz éves fordu- 
lója alkalmából tudvalevőleg Kisenev- 
ben nagy ünnepséget rendez. Ez alka- 
lomból elrendelte a belügyminiszter, 

hogy az ország összes városaiban és 

litiák össze az 

községeiben vasárnap, április huszon- 
kilecedikén ünnepélyes Te Deumot 
tartsanak, beszédekben a nap jelentő- 

ségét méltassák és ahol helyőrség van, 

ott a katonai csapatok ünnepélyesen 

vonuljanak fel. Temesvárott most ál- 

ünnepségek sorrendjét. 

a 

HÉT LAKAT ALATT. Genfből je- 
lentik: Annak a bizottságnak a jelen- 
tését, amely Szentgotthárdon járt, a 
Népszövetség főtitkársága a legna- 
gyobb titokban tartia. A hármas bi- 
zottság május elején fog összeülni 

a 

BRIAND HALDOKLIK. Párisból 
jelentik: A Humanité szerint Briand 
állapota válságos. Több politikus sze- 
rint, aki este meglátogatta, Briand alig 

éri meg a reggelt. Lehetséges, hogy a 

külügyi tárca vezetését ideiglenesen 

Poincaré veszi át, azonban nincsen ki- 
zárva az sem, hogy Herriot lesz az uj 

békepolitikáját 

MAJUS ELSEJE. Párisból jelentik: 

Franciaországban május elsejére sem- 

miféle felvonulást nem engedélyez- 

i nek. Ezt a rendelkezést azért adták ki, 
s mert hire jár, hogy a kommunisták a 

választásokon szenvedett vereség miatt 
tüntetésre készülnek. 

! a 

A BREMENT KIJAVITOTTAK. 

Newyorkból jelentik: A Bremen ja- 
vitását teljesen befejezték és a repü- 

lők készen állanak a sztartra. A sztar- 

tot azonban Bennet repülő halála mi- 
att elhalasztják. Megvárják, amig a 

pilótát eltemetik, mivel nem tartják 
ildomosnak, hogy magukat Newyork- 
ban ünneklésnek teszik ki, amig egyik 
bajtársuk a ravatalon fekszik AGreen- 
ly Islandból érkezett legujabb hiradás 

szerint a Bremen repülői tegnap reg- 
a zel egy Ford-repülőgépen elhagyták 

! 

Hmágeara, Piaja Sf. Ghesagbe 
özenigyörgy-tér) 4. Telefenszésn: Reggeltől este kilenc ézálg 232, 
szontul í0 vagy 3-42. Egyes szóm ára: 4 lei, Bukaresíben 3 lei, 
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külügyminiszter, aki folytatná Eriand 

jó pénzért gyártotta 
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GAZDASÁGPOLITHKAI 
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FazznÓS SzERKESZTŐ: 
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Előfizetészi árak: Temesvároti és vidéken házhoz kézbesüye 
havonlini 60 lei, negyedévre 160 lel, félévre 500 lel, egész évre 

éte lei - Küiföldön havonkint 906 lel, negyedévre 259 iei 

félévre 4530 lel, egész évre 980 lei, postai kézbesliéssel együt 
Áltami taziviselők és nyugdijasok 208/, kedvezményt éleeznek. 

a termnesvári háztulajdonosok is a lakókkal 
A városháza nagyterme tegnap dél- 

után zsufolásig megtelt közönséggel, 

amely nagy érdeklődéssel jött el, hogy 

meghallgassa a háztulajdonosok által 

a házbértörvény magyarázatára vo- 

natkozólag hirdetett előadást. Cio- 

banu Pompil dr. elnök nyitotta meg 

az értekezletet és rámutatott arra, 

hogy a háztulajdonosok egyesületé- 

nek célja az, hogy azt a regi. 

hagyományos egyetértést, amely haj- 

dan Temesvárott a lakók és a házi- 

urak között fennállott, ujra megte- 

remtse. Klein Jakab mérnök szólalt 

fel azután és ugyanilyen értelemben 

beszélt. Hangsulyozta, legfőbb ideje 

annak, hogy a félreértések elsimulja- 

nak és a felesleges izgalmak 

nek. Junkert Mátyás ügyvéd, 

az egyesület ügyésze tartotta azután 

előadását, amelyben részletesen tag- 

elülje- 

dr. 

............................................. 

uj ekszhunmnmnálás lesz 

lalta az uj lakástörvényt, rámutatott 

annak hibáira és félremagyarazható 

részeire is. Előadását a következőkkel 

zárta le: 

- Feltétlenül kiüritendők azok a la- 

kások, amelyeknek évi bére 1914-ben 

kétezer koronán felül volt. Azoukivül 

szabaddá válnak azok a lakások is. 

amelyeknek bérbeadása 1923. május 

után történt. Ugyancsak minden kö- 

rülmények között felszabadulnak az 

olyan lakások, ahol a biróság feltétle- 

nül kilakoltatási itéletet hozott. Véle- 

ménye szerint azokban az esetekben, 

amikor a háziur meginditotta lakója 

ellen a kilakoltatási eljárást, de a bi- 

róság döntése feltételes, nincsen he- 

lye a kilakoltatási végrehajtásnak, ha- 

nem itt uj eljárást kell inditani. Ha 

valamely lakás olyan módon szabadul 

fel, az uj törvény értelmében, hogy a 

lakást a háztulajdonos bérleti szer- 

ződéssel uj lakónak adta ki, azonban 

a régi lakó nem hajlandó a lakást át- 

adni, itt is a peres eljárást kell folya- 

matba tenni. A kilakoltatási végre- 

hajtásokra vonatkozólag megjegyez- 

te, hogy azt az egy szobás lakásoknál 

május 2-án, a kétszobásoknál 3-án, a 

három szobásoknál 4-én, a négy szobá- 

soknál május 5-én az öt szobásoknál 

május 6-án és a hat és több szobások- 

nál pedig május 7-én kérhetők. 

Junkert Mátyás dr. előadása után 

Légrády István, a Lakóvédőegye- 

sület elnöke kért szót. Hangsulyozta, 

hogy a lakók is óhajtják a jó viszony 

helyreállitását a háztulajdonosokkal. 

Kérte azonban a háztulajdonosok 

egyesületének vezetőségét, hasson oda, 

hogy egyes tagjai elégedjenek meg a 

] törvény által előirt lakbérrel. 

a mehalai temetőben, ahol a méreggyel el- 
puszititotti emberek egész sora nyugszik 

Temesvár, április 27. 

Borzalmas valóság lesz abból, ami 

néhány hét előt még csak a mehalai 

népfantázia szüleményének látszott. 

Hivatalos ügyészségi aktákban lefek- 

tetett és kézzel fogható bizonyitékok 

alapján máris szörnyü valónak bizo- 

nyul, hogy a Mehalában, Temesvár 

ezen csendes városrészében, 1923 óta 

nagyszerüen megszervezett méregke- 

verő bünszövetkezet muködik, amoly 

és árusitotta a 

lassan ölő mérget Seciureanu ve- 

zetőügyész, amilorv a tizennyolc éves 

Rottariu Vazul gyanus elhalálozá- 

sáról, utóbb pelig Dobosan al 

mehalai mészárosmester fiának min- 

den tekintetben gyanus betegségének 

körülményeiről értesült, 

már az első pillanatban azt a né- 

zetet vallotta, hogy a Mehalában 

a mérgezéseket rendszeresen üzik 

és a mérget gonosztevők pénzért 

árulják. 

A vezetőügyésznek ezt a feltevését 
megerősitette egy ujabb támpont és 
egy olyan körülmény, amely igazolni 
látszik, hogy Mehala a főfészke a hu- 
szadik század elvetemedettségben pá- 
ratlan mérgezési eseteinek. 

Seciureanu vezetőügyész feltevésé- 
ben segitségére állott Gutu Atanász 
rendőrigazgató, a temesvári rendőr- 
prefektura bünügyi osztályának fő- 
nöke is. 

: 

i 

i 

Gutu ugyanis évekkel ezelőtt egy 

hasonló szövevényes ügyben nyo- 

mozott, mely szintén mehalai vo- 

natkozásu volt. 

A nyomozás során akkor gyanus tar- 

talmu üvegeket, most már minden va- 

lószinüség szerint mérget tartalmazó 

üvegeket foglalt le egy asszonynál. 

Meg is indult akkor az eljárás. Ki- 

hallgatásokat eszközöltek, azonban a 

gyanusitott asszony különféleképpen 

magyarázta az üvegek gyanusnak 

látszó tartalmát, ugy hogy az ügyészi 

és ezzel kapcsolatosan a vizsgálóbirói 

eljárás során az ügyet megszüntettek. 

A megszüntetéshez járult még az is, 
hogy a temesvári vegyvizsgáló labo- 
ratorium az üvegek tartalmáról azt a 

véleményt adta, hogy az üvegek java- 
részéből a tartalma kifolyt és igy 
nem lehetett határozottan megállapi- 

tani, van-e méreg bennük, vagy sem. 
Most azonban, amikor Rottariu Pál 
gyanus halála a mérgezés gyanuját 
ujból felszinre vetette, Gutu rendőr- 

igazgató nyomban a régi és már-már 
feledésnek induló esetre gondolt. 

Ezt jelentette Seciureanu vezető- 

ügyésznek is, aki azonnal elővé- 

tette az ügyészségi irattárból en- 

nek a régebbi ügynek az aktáit és 

azokat a vezetőügyész 

nyozás alá vette. 

tanulmá- 

Ettől függetlenül Gutu Atanász a leg- 

nagyobb eréllyel folytatta tovább a 

nyomozást, amely tegnap ujabb 

szenzációs fejleményeket igérő stá- 

diumba jutott. Négy napon át a leg- 

nagyobb titokban folyó nyomozás so- 

rán Gutu ugyanis fontos és döntő ada- 

tok birtokába jutott a mehalai mér- 

gezési bünszövetkezetet illetőleg. A' 

bizonyitékokat az ügyészség az eset 

nagy horderejére való tekintettel, még 

nem hozhatja nyilvánosságra, de ugy 

véli a hatóság, hogy sikerül rövidesen 

a mehalai mérgezéseknek nyitjára 
akadni és a mérgeket árusitó társasá- 

got ártalmatlanná tenni. Az eddig 

arzén tartalmu, lassan ölő méreg- 

ről lehet szó, 

nem egyszerre, hanem fokozatosan 

amelynek a hatása 

jelentkezik és lassan öli meg a 

szervezetet. 

Seciureanu vezetőügyész nézete sze- 

rint a mehalai mérgezéseket még 1923 

óta egészen a legutóbbi esetekig rend- 

szeresen üzték. A nyomozás legfris- 

tegnap Jonascu vizsgálóbirótól a 
mehalai temetőben ujabb öt holttest 
ekszhumálását kérte. A vizsgálóbiró 
a kérelemnek nyilvánvalóan helyt is 

hét elején ejtik meg. 

és 

szerzett adatok alapján valószinülez 

sebb adatai alapján a vezetőügyész 

ad és az ekszhumálásokat már a jövő 



vádja egy tiemesi jegyző ellen az állampol- 

gársági lajsíronmban fiörténi törlés és utóla- 

gos bejegyzés muaiatti 

A temesvári ügyészséghez még két 

év előtt névtelen feljelentés érkezett, 

amely szerint Sebestyén Pál zse- 

belyi jegyző utólag jogosulatlanul ve- 

zette be az állampolgársági listába 

Suleiszky AÁdám zsebelyi földbir- 

tokost, aki Temesvárott lakik és a 

jegyző kiállitotta számára az állam- 

polgársági bizonyitványt is. Az ügyé- 

szi nyomozás és a vizsgálóbiró által 

lefoglalták bevezetett eljárás során 

Zsebely község állampolgársági fő- 

könyvét és abban csakugyan törlést 

találtak. 

Jurca Naszta hetvenegy éves zse- 

belyi asszony nevét ugyanis a lis- 

tából törölték és annak a helyére 

utólag Suleiszky Ádámot vezették 

be. 

Sebestyén Pál jegyző és Dehelean 

Virgil segédjegyző ellen ezek után az 

ügyészség vádat emelt közokirathami- 

sitás miatt. Ebben a szokatlan ügyben 

tegnap tartotta meg a temesvári tör- 

vényszék Popescu-Gabriel tanácsa a 

Temesvár, április 27. 

büntető főtárgyalást, amely nem nél- 

külözte az izgalmas jeleneteket sem. 

A védelmet Brudariu Adrian ka- 

marai képviselő és Goiti Dezső dr. 

részéről Stumpfoll Dezső dr. ügy- 

védek látták el. 

Sebestyén Pál jegyzőt a községi 

biróval együtt, mert utóbbi az ál- 

lampolgársági bizonyitványt alá- 

irta, állásuktól azóta felfüggesz- 

tették. 

A tegnapi tárgyaláson Sebestyén azt 

vallotta, hogy a törlést nem ő követte 

el és arról tudomása nem volt. Dehe- 

lean Virgil segédjegyző masodrendü 

vádlott vallomása során beismerte 

ugyan, hogy az állampolgársági listá- 

ban eszközölt törlést ő vezette keresz- 

tül, azonban főnöke, Sebestyén Pál 

jegyző utasitására tette azt. Az elnök 

erre Sebestyén és Dehelean szembesi- 

tését rendelte el, amely izgalmas ijele- 

netet provokált. Sebestyén fentartotta 

tagadó vallomását, mig Dehelean azt 

hangoztatta. hogy igenis Sebestyén 

utasitására követte el a törlést. A bi- 

zonyitási eljárás során Brudariu védő 

hangoztatta, hogy 

a Suleiszky-család már negyven 

éve él Zsebely községben és indo- 

kolatlan lett volna, ha a jegyző 

nem adott volna ki részére állam- 

polgársági bizonyitványt. 

. 

A legközelebbi 

johannisfeldi országos vásár 
1920. évi május hó 20-ál 

fog megtartatni. 

Az összes állatiajok felhajtása 
1139 

zségi 
meg van engedve. 

K 

tos fellépésü férfi jelent 

Ezzel szemben Radulescu ügyész 

utalt arra, hogy ez a ténykörülmény 

különösebb jelentőséggel. 

mert még ma is vannak Erdélyben és 

a Bánságban ezerszámra olyan egyé- 

nem bir 

nek, akiknek jogosultságuk lenne az 

állampolgárságra. Vannak olyanok, 

akik itt születtek, itt élnek, de az nem 

jelenti még azt, hogy valakit törölje- 

nek az állampolgársági listából és a 

jogosultat egyszerüen bevezessék, 

meg kell tartani a formalitásokat, 

amelyeket a törvény ir elő. A törvény- 

szék tekintettel az ügy fontosságára 

és a helyzet tisztázása céljából elren- 

delte Suleiszky Ádám kihallgatását, 

aki ebben az ügyben döntő tanuvallo- 

mást tehet és a rendkivül érdekes ügy- 

ben a biróság a tárgyalást elhalasz- 

totta. 

Az ügynök jutaléka 
akkor is jár, ha az illető már nenmi allkal- 

muazottja a cégnek 

Temesvár, április 27. 

mondott 

ki döntést a temesvári iparhatóság. A 

döntés elvi jelentőséggel bir és kiha- 

tással lesz hasonló esetek 

ra, amikor valamely cég 

Érdekes proviziósperben 

elbirálásá- 

időközben 

megvált alkalmazottjától az ügynöki 

jutalékot megtagadja olyan üzletkö- 

tések után, amelyek még az ügynök 

munkája révén jöttek létre. Auer 

Ignác ügynök egy esztendő előtt a 

Generala biztositótársaság alkalma- 

zottja volt és mint ilyen üzletszerzés 

céljából a vidéket járta. 

A cég megbizásából több izben 

volt Lippán, ahol a Rankó, Popo- 

vici és Társa céggel tárgyalt egy 

nagyobb biztositási ügyre vonat- 

kozólag. 

Az üzletből azonban akkoriban nem 

lett semmi. Néhány hónap után azon- 

ban a cég levelet irt Temesvárra a 

Generalanak és közölte, hogy a dolgot 

meggondolta, a biztositást megcsinál- 

ja és kéri, hogy Auer Ignácot, akivel 

ebben az ügyben már tárgyaltak, 

küldjék el hozzá. Mielőtt azonban a 

cég a levélre választ kapott volna, 

Rankó János, az egyik cégtárs, aki- 

nek valami hivatalos ügyből kifolyó- 

lag Temesvárott dolga volt, megjelent 

a Generala biztositó társaság temes- 

vári igazgatóságánál és Auer Ignácot 

kereste. Közölték vele, hogy Auer nin- 

csen ott és - miután Rankó előadta 

jövetelének célját - egy nagyobb biz. 

tositást kötöttek vele. 

Auer Ignác értesülve a dologról, 

felszólitotta a Generalát, fizesse ki 

neki az üzlet után járó provizió- 

ját, amit azonban a Generala meg- 

tagadott. 

Auer erre az iparhatósághoz fordult, 

amely a kereset ügyében több kihall- 

gatást foganatositott. Kiderült, hogy 

a biztositás valóban Auer Ignác elő- 

jött csak létre, 

különben a Rankó, Popovici és Társa 

készitése után amit 

lippai cég irásban is igazolt. Az ipar- 

hatóság erre kimondta, hogy hasonló 

esetekben az ügynöki jutalék kétség- 

telenül azt az ügynököt illeti, aki az 

üzletkötés érdekében előzetesen eljárt 

és ez független attól, hogy az illető 

alkalmazottja-e még a megbizó társa- 

sagnak, vagy sem. A döntés alapján 

a Generalát kötelezték, hogy Auer Ig- 

l nácnak a proviziót fizesse ki. 

Esasssmorsasosezasoneamessaoasosessecazaasnoszonasamaczuaza 

Becsaptak egy falut 
külföldre száni sertések összevásárlá- 

sával és félmillió leiel megszökftek 

Orczyfalva, április 26. 

A szomszédos Orczyfalván két biz- 

meg, akik 

autón jöttek Temesvárról. Csakhamar 

! : 

i 

kidoboltatták a községben, hogy eksz- 
portcélra sertéseket vásárolnak és pe- 
dig kilónkint harmincnyolc leies ár- 

ban. A jó vásárnak hire futott a köz- 

ségben és a gazdák egymásután je- 

lentkeztek és kinálták hizott disznói- 

kat. Két vagon disznót vásárolt össze 

a két temesvári ember és darabonkint 

ötszáz lei előleget adtak. A gazdákkal 

azután ugy egyeztek meg, hogy 

az állatokat bevagonirozzák és 

egyikük autón bemegy Temesvár- 

ra és elhozza a teljes vételárat, a 

sertések pedig csak annak lefize- 

tése után mehetnek a vonattal 

Arad felé, : 

hogy aztán tovább haladjanak Bé- 

csig. Igy is történt. A vásárlók egyi- 

ke autón bement Temesvárra, a má- 

sik ellenben Orczyfalván maradt. Dél- 

után a gazdák, akik disznóikat elad- 

ták, az egyik vendéglőben gyülekez- 

tek össze és várták, hogy megjőjjön a 

temesvári pénz. A vásárló azonban es- 

tig sem jött meg, sőt, egyszerre csak 

felfedezték, hogy a társa is eltünt. Er- 

re a gazdák az állomásra siettek és 

felszólitották az állomásfőnököt, tart- 

sa vissza a két vagon disznót. 

nem teheti, mert a disznókat még 

délben szabályszerüen feladták és 

neki nincs joga a küldeményt visz- 

szatartani. A két vagont utnak is 

] A gazdák a csendőrségre 

inditotta. 

rohantak, 

11! NINCS YOBBÉ LAKÁSHIÁNY !I 
iadunk Épittetlünk Ház- 

i-2 szobás beköltözhető 

házakat 500-600 lei heti 

lefizetésre. : 

uj tégiaházakat 5-6 évi 
lefizetésre. 

Épitési anyag is részletre. Tel: 11-03 

és villatelkelket 

heti 300 lei törlesztésre. 

KARDOS ELEP intézőségénél. Házát iakbérrel lefizeti. = 

mrn 

l 

amely telefonált az aradi szigurancá- 

ra, ahonnan aztán intézkedtek, hogy 

a két vagon disznót tartsák vissza. Er- 

ről értesitették a temesvári ekszport- 

céget, melynek nevében a disznókat 

Orczyfalván Bécs rendeltetéssel fölad- 

ták. Akkor aztán kiderült, hogy a disz 

nóvásárlók az árunak Orczyfalván tör- 

tént feladása után megjelentek Te- 

mesvárott a cégnél, ahol a bemutatott 

fuvarlevélmásolat alapján felvették a 

disznók vételárának hetvenöt százalé- 

kát, félmillió leit. Ha a két szökésben 

levő csaló nem kerül meg, ugy a kárt 

a temesvári ekszportcég lesz kényte- 

len viselni. 

Bámulatos olcsó 
butorokat készit kedvező fizetési 

feltételek mellett 

Dóczy Arypaádi misztalos 
Timisoara-Rónác, 

Strada Dr. Marinescu 10. 
(Allami iskola melletty) (425) 

Mázhelyeket 
egolcsóbban vehet Ujkissodán, a vil- 
amos megállótól 10 percnyire fekvő 
lelepen, C]-ölenként 100 lei, 155 .öl 
15.500 lei, mely összeget 12 havi rész- 
letben kamatmentesen törlesztheti, te- 
hát egyhavi részlet csak 1000 lei. Sies- 
sen, mig a készlet tart! Érdeklődjön 
Ternyancsev Tivadarmál, IV, Horváth 
Boldizsár-utca 3. 678 

Mozgásmüvészeti iskola 

Ritmikus és tesfarányositó 
torna -- Rttmika -:- Moz- 

gástechnika -:- Mozgás- 

müvészet gyermekek és 

felnőttek részére -:- Be- 

iratás naponta délután 

4-7 óráig 

TEMESVÁR, 
Hunyadi-u. és Dom-tér sarok 
(Volt Wendt-kávéház.) (1021) 

No. 220 4821/1927/1928 

portarel 

I] . 

Publicatie de 
- . e 

licitafie. 
Subsemnatul portárel aduc la cu- 

nostintá publicá, cá in urma decisului 

No. G. 273/1928 al Judecátoriei Ur- 

baná Timisoara, in favorul lui Andrei 

Racz din Timisoara, repr. prin Dr. 

loan Gyulay avocat din Timisoara 

pentru suma de 950 Lei capital, 120, 

la suta interese dela 1 Maiu 1925 si 

pentru spese in 762 Lei deja staverite 

si cele mai obveninde, se fixeazá 

termen spre efectuirea licitatiei pe ziua 

de 9 Maiu 1928 ora 4 p. m. fa 
Timisoara III, Strada Martirul Po- 

pescu No. 8 pe cánd si unde se vor 

vinde prin licitatie obiectele secves- 

trate si anume: 2 garderobe si 2 

chipuri de parete pretuite in 4000 Lei. 1 

Timisoara la 20 Aprilie 1928. 

D. Rakovitz 
1146 portarel. 

11 
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3. oldal 

ita a pénztárost, hogy haladéktalanul az 1 t, 
I j adja át a fiókjában 

pénztáros kivette a fiókból az 

levő pénzt. A 

rejtegette ké hónapon kereszfül Kolrugyár- 
ösz- 

szes pénzt, sőt a banditák utasitására 

- mnég meg is számlálta azt. Összesen 

wárnasn fényiképész holtiestét, amelyet teg- mnegyvenötezer márka volt. Amig a 

pénzt számolták és átvették, addig az 

egyik tisztviselőnek sikerült észrevét- 

lenül távoznia a 

nap délelőti fogtialk ki 
. ; ; ; ; ; ; pénztárhelyiségből 
április 27 amig most a véletlen folytán követett el, pedig véletlen bal- vises 

:nem akadtak rá. 
? 

Temesvár, !napig, vagy 
és egy másik helyiségből titokban ér- 

Körülbelül két hónap előtt eltünt a A holttesten semmi- eset folytán került a Bega hullámsir- ; tesitette a rendőrséget. Az automobi- 
21. szám jába. Miután kétségtelenül beigazolás! : . 

los rendőrség azonnal kivonult és kor- 
gyárvárosi Pacsirta-utca féle külerőszak nyomát nem találták. 

] alatt levő lakásáról K 9 r u Eyube körülmény, az hogy nyert, hogy a Eot 1aomir dont vont az épület elé A rablók lát- 

mir iemert gyárvárosi fenyképész A k ral gy ták, a rájuk váró veszedelmet, a pénz! 

kétségbeesett család, mint megtituk velt arra enged et szerb temető halottas házába, ahonnan az uteán a járókelők közé szórták 

a rendőrségnek is bejelentette az eltü- a szerencsétlen ember öngyilkosságot ma délután temetik. hogy igy zavart támasszanak, amely 

tél] nést. azonban heteken át tartó nyomo- :..........n lehetővé teszi, hogy elmeneküljenek. 

zás után sem tudtak Kotru nyomára F I D h í í Sőt még az álarcokat is ledobták es 

akadni és az a feltevés alakult ki, ZA lu ugy próbáltak a tömegben elvegyülni, 

hogy a fényképész vagy öngyilkossá- halálát okozta a soffőrnek és egy sze- Azonban hiába volt minden próbálko- 
got követett el, vagy pedig büntény : zásuk. Mindkettőt elfogták és a rend- 

áldozata lett. Kotru eltünése lassan gény parasziasszonynak őrségre kisérték őket. 
E feledésbe ment, amikor tegnap dél- Campulung, április 27. siáig. Bukovácz Lajos soffőr ele- zsssmasmsmasasanaszosoosoonosonó 

előtt a véletlen nyomra vezetett és Campulung közelében tegnap bor get tett a kérésnek. Az ut a Dambo- Szódásüveggel 

előkerült a rejtélyes körülmények kö- zalmas autókatasztrófa történt, amely- vita folyó egyik hidján vezetett ke- 

zött eltünt Kotru fényképész holttes- nek két halott és négy sebesült áldo- resztül. Amikor a gépkocsi a hidra sulyosan megsebesitett két 

te. Tegnap délelőtt tizenegy óra körül zata van. Bajan János rucai föld. ért, eddig még ismeretlen okból a embert 

ugyanis Gaina Matild, gyárvárosi birtokos tulajdonát képező Buick soffőr elveszitette a kormány feletti Temesvár, április 27. 

homokszedő felesége kis csolnakján a gépkocsin a földbirtokos négy gyer- hatalmát és az autó teljes sebességgel Kroncsics József a Korona-szál- 

strand oldaláról át akart jutni a Be- meke autókirándulást tett Targoviste nekirontott a hid karfájának. A kocsi loda pincekorcsmájának bérlője és 

ga tulsó partjára. Már a Bega köze- városába, ahol a gyermekek egyik a korlátot áttörte és hat méter magas- Mészáros Antal, a szálloda étter- 
ságból a folyóba zuhant. A softőr és mének bérlője különböző elszámolási rén lehetett csolnakjával, amikor az nagynénjüknél maradtak éjszakára, a 

asszony borzadással vette észre, hogy 

evezője egy holttestben akadt meg. A 

differenciákból kifolyólag régóta el- 
lenséges viszonyban állanak egymás- 

sal. Emiatt már számos viszálykodás 

volt közöttük, amely tegnap sulyos ve- 

rekedésre vezetett. Mészáros Antal 
ugyanis utasitotta Tomics Ferenc 
nevü alkalmazottját, hogy keresse fel 
Kroncsicsot és szólitsa fel tartozásá- 

eEzsassmamasamznamasmammmmaamezmanonmr 
izmsmmosa . . ' nak kiegyenlitésére. Mikor Tomics le- G il 6 férj jött a pincébe és előadta jövetelének 

cáólját, Kroncsics olyan dühbe gurult, 
hogy felragadott egy szódásüveget és 

terrorizálta feleségét, hogy az csak 
halálos ágyán merte az igazai vallani 

az egyik parasztasszony a helyszinén 

szörnyethalt, a többi asszony pedig 

mind olyan sulyosan sérült meg, hogy 

életben maradásukhoz aligha van re- 

mény. Az autókatasztrófa ügyében az 

ügyészség meginditottla a vizsgálatot. 

soffőr pedig az üres kocsival elindult 

hazafelé. Ütközben öt parasztasszony- 

nyal találkozott, akik Stonesti község- 

ben megtartott vásárról gyalogszerrel 

igyekeztek Slobosia községbe. Lassan 

megrémült nő segélykiáltásaira elő- 

sietett a férje és több homokszedő, 

akik a hullát kivonszolták a partra és 
szitáló eső esett és az öt asszony arra 

t 

értesitették a gyárvárosi rendőrséget.! : ; 1 

Popovici Mihály rendőrigazgató. kérte a soffőrt, vigye el őket Slobo- [ 

Popesc u Kornél és Dragodan 

Mihály komisszárusok azonnal kimen- 

tek a helyszinére. Popescu komiszárus 

a hullában az első tekintetre felismer- 

te a két hónap előtt titokzatos körül- 

Kotru Lyubo- 

kijelentette, hogy azzal agyonveri 

Mészárost. A következő pillanatban 

már rohant is felfelé a 

mények között eltünt 

mirt. A hulla agnoszkálására kihivat- 
lépcsőn és 

ták a szerencsétlen ember édesanyját 
Becskerek. április 26. szik megérezte a szerencsétlen terem- 

: . : ; egyenes étter rtott. Mé- 
és fiveret. Amik látt A becskereki kórház előtt paraszt- tés is, Magához kérette Kamenko- ő az étterembe tartott. Mé 
és fivérét. Amikor az anya meglátta . 7 ; ; száros ; 

; szekér állott meg. Ördög Péter vics Jovan dr. főorvost és elmon- s Antal egy ismerősével beszél- 
fia holttestét, jajkiáltásban fakadt ki: getett és háttal állott Kroncsics felé, 1 szerbaradácsi gazda leszállott a sze- dotta neki tragédiáját. k 

Drága Pubim, igy kell téged v kérről, bement az irodába és jelen- Az asszony néhány perc mulva meg or az hátulról ugy fejbeverte, 

szontlátni! tette: halt. Kamenkovics dr. pedig telelfo- hogy Mészáros vértől boritva ájultan 

.
 .
.
.
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sarok Hatvan napja volt már a holttest a - Kérem beteget hoztam. A felesé- nált Szerbaradácsra, aminek az lett a it el a padlón. Tomics Ferenc 

vizben és ennek ellenére alig indult gam leesett a padlásról és a feljárat következménye, hogy az ottani esend- száros segitségére akart sietni, 

oszlásnak, az arcvonásokat felismerhe- alatt levő kaszába bukott, amely a őrség őrizetbe vette Ördög Pétert. Ör- 42 nban Kroncsices őt is homlokon 
sujtotta a szódásüveggel. A két ájult 
emberhez a mentőket akik 

tően megőrizte. A holttest zsebében 

hiánytalanul megtalálták Kotru arany- 

dögné ugyanis halála előtt bevallotta, 

csak a férje terorja alatt 

mellén veszedelmes szurást ejtett. 

Ápolók behozták a sulyosan sebesült hivták, mondotta, 
.. , 2. . . , r eszmél r A Z z X 

óráját, láncát és egyéb értéktárgyait, asszonyt. aki ugyanazt mondotta se- hogy a padlásról esett le és a kaszá- ; életre téritették és első segély 
. . . . . A ; / ; . ; Der ye ; z 

valamint iratait is. A rajtalevő ruha béről, mint férje. Ördög Péterné na- ban megszurta magát. Az igazság az. en részesitették őket, Kroncsics el 

is teljesen épp állapotban volt. Való- pokig feküdt a becskereki kórházban hogy a férje részegen került haza a len a rendőrség meginditotta az el- 

le szinü, hogy Kotru a strand felett köz- és a férje naponta meglátogatta. A [korcsmából - és mint évek óta állan- Járást. 
vetlenül a rékási hid mellett vetette kórházban feltünt, hogy olyankor dóan - megverte, majd felboritotta a r 

magát a Begába és a viz árja a stran- mindig sugdos az asszonynak, aki be- vacsorára teritett asztalt, kést raga- Vasut mellett E 

don tul levő cölöpökig sodorta, ahol a tegségében is félt a férjétől. Az asz- dott fel és azt markolatig az asszony É ózselve PAcein 

hulla a Begában levő bozótban meg- ! szony állapota azonban tegnap várat- mellébe döfte. Mikor aztán látta, hogy á elvátos aie 4 sz alatti i 

a t akadt és ott rejtegette a viz hatvan lanul rosszabbra fordult és az orvo- mit tett, szekérre rakta feleségét és : két ház 

i 1 sok lemondtak életéről. Ezt ugylát- ! bevitte a kórházba. ; nagy kerttel, gazdaságnak, esetleg 

miál U saseaanamamnesosamensmemozsazammmanaamsesonea gyárnak is elaane s É 

i Két álarcos barndiia 
4 Osztrák 

E Értekezni ugyanott a házmesternél. it 
1119 E 

igonti fényes mappal Dehatolt egy selyemáru amieantyttanasemtttt9j9tsata vantyamr altytosm nitgy eessyj Te 

2 0sz1 a U8 0 ő] i 8 K házba és kifosztotta a pénziári 
1 1 1 

5 Berlin, április 26. l mat, a főpénztár közelében hirtelen Parkirozott Ur] villák 

ueilb 100.000 sorsjet. 50.000 mueremént. A Hölkentéle selyemáruházban, teltették álarcaikat és beléptek a és szobás azonnal beköllözhete, 

gyel A sorsjegy fele nyer. amely Berlin legnagyobb ilynemü pénztár helyiségébe. minden konforttal biró lakásokkal 

i Főnyeremény: üzlete, vakmerő rablást kisérelt meg Mindkét bandita revolvert rántott zaa a e 

] 1 két bandita. A banditák, akiknek ar- elő, elkiáltott át: 
18 b muiűillió lei ét handita A panditáló akiknek ar elő, és elfetáltotta mágó Érdeklődéseket kérem Németh Kál- 

ű cát álarc fedte, észrevétlenül kerültek - Fel a kezekkel! G Indóházzal szembe 
További nyeremények: ; mán, ré ndóházzal sz n, 

m J 12.000.000 lei, 6,000,000 lei az áruház főpénztára elé. Valószinü, A pénztáros és a helyiségben volt Höonig-u. 4, d. u. 6-8 óra között. (1135) 
i ; ' ' .. . , . . 
, 1 2,400.000 , 1,800.000 , hogy mint vevők léptek be az áruház- többi tisztviselő ijedten szótfogadott. ....................... 
e - ma : 

. 17500000 , ete. etcete. ba és felhasználva az ottani forgal- A banditák egyike azután felszólitot- .. .. a 
s1 Össznyereményérték: 220,000.000 lei. : Atköltözés. : 
, ] A nyeremények kifizetését az osztrák állam : garantálja. a A m. t. közönség szives tudomására E 

18l Rendeljen azonnal az I. oszt. kezdő huzásokhoz- : hozom, hoty Helvéteuteából Erzsébet- 
W z . . á , -ut ; Huzás junius 14-15, áth-fél : tozfelt. ntel szám aló kil : 

sorsleguárak: 2/1 L 800, 2/2 L 400, 1/, L 200. Horv féle ECORD k épk er et gyár i Winsam F. 

ADOLF GAEDICKE á Co. gy kuute niaennerokel öll i ülönféle háztető-munkálatokat jutá- 
IEN. 1 Kaipalast. Kai 47. 1-től Hunyady ut 14. SZ. alá helyeztetik : nyos árban vállalok. 

volt Piffl-féle házba. (1101) [.... 



valamely nagy esemény után - le- 

xyen az háboru, árviz, földrengés, tüz- 

vész, valami nevezetes személyiség 

halála - mindig előkerülnek és kije- 

lentik: 

- Ezt én már jóval előbb megjó- 

soltam! 

Elmondja, hogy az esemény bekö- 

vetkezését már akkor és akkor meg- 

érezte, megálmodta, vagy kiszámi- 

totta és szinte meg van róla győződve, 

hogy nélküle az a bizonyos esemény, 

- ha az még olyan nagy csapás is az 

emberiségre be sem következett 

volna. A saját érdemének tudja be 

azt, amit rengeteg ember fájlal. Neki 

azonban dicsősége, mert hiszen előre 

megjövendölte. Csak éppen az az ér- 

dekes, hogy ezzel a jövendőléssel utó- 
lagosan jön. Miért? Talán nem akarta 

embertársait előre megrémiteni? Pat- 

vart! Hiszen, ha a jövendőlést előre 

nyilvánosságra bocsátotta volna, ak- 

kor esetleg sok ember előre gondosko- 

dott volna róla. hogy a veszedelem 

idején ne legyen azon a helyen, ahol 

a bajra kilátás van. Avagy talán az- 

ért nem hozta jövendőlését nyilvá- 

nosságra, mert attól tartott, hogy 

esetleg kinevetik a jövendőlés miatt? 
Hát hiszen, ha valaki olyan igen erő- 
sen meg van győződve a maga jóste- 
hetségéről, akkor ne rémitse meg a 

hitetlenek gunyja, hanem kürtölje ki, 
kiáltsa ki: jön a veszedelem, vigyáz- 

zatok! 

De bizony gyengén állunk ezzel a 

jóstehetséggel. Ugyan igaz, hogy néha 

a vak tyuk is talál gyöngyöt, azonban 

ez éppen olyan ritkaság, mint amilyen 

ritkaság az, hogy az ember előrelás- 

son a jövőbe. Azért csak mosolyogni 

lehet azokon, akik most előállanak és 

mellüket verve hirdetik, hogy a bul- 

gáriai földrengést már egy év előtt 

előre tudták, mint ahogy annak ide- 

jén mosolyogtunk azokon, akik 1915- 

től kezdve sürün bukkantak fel azzal 

a kijelentéssel, hogy már 1914 előtt 

tudták a világháboru bekövetkezésé- 

nek pontos idejét. 

Én. 

- Pacha püspök bérmautja. Pacha 
Ágost püspök a jövő héten ismét bér- 

málási körutra indul. A bérmálások a 

következő sorrendben lesznek: 

29-én és 30-án Ujaradon, 

Kovácsiban, 

son, május 

április 

május 19-én 

május 20-án Szentandrá- 

21-én délelőtt Orcyfalván 

és délután Kalácsán, május 22-én dél- 

előtt Mercyfalván, délután Hodonyban, 

május 23-án délelőtt Knézen és délután 

Baracházán, május 24-én délelőtt Maj- 

láthfalván és délután Monostoron, má- 

jus 29-én Székesuton, május 30-án Né- 

metszentpéteren, május 31-én Zádor- 

lakon. Azokban a falvakban., ahol a 

püspök délelőtt bérmál, püspöki misét 

azokon a helyeken pedig, ahol 

litániát tart. 

mond, 

a bérmálás délután lesz, 

A püspök junius 2-án délután Nadrág- 

vastelepre utazik, ott junius 3-án fel- 

szenteli az uj templomot, junius 4-én 

pedig bérmál. . 

Légi utasszállitás Romániában. 

Bukarestből jelentik: A polgári avia- 

tika vezetősége már előkészitette a 

Bukarest-Kolozsvár, Bukarest-Kise- 

nev, valamint Galac és Kisenev közötti 

rendszeres légi utasszállitás tervét E 

célból Franciaországból tiz góliátrepü- 

lőgépet rendelnek, amelynek mind- 

egyike tizenöt utást szállithat. 

- A régenstanács tagjai Temesvá- 
rott. Távirati értesités érkezett Te- 
mesvárra, amely szerint a legfelső 
közigazgatási tanács Temesvár váro- 

sának 1928. évi költségvetését változat- 
lanul jóváhagyta. A legfelső jóváha- 
gyás után most végre megindulhat- 
nak azok a közmunkák, amelyek ré- 
vén a temesvári munkanélküliek egy 
része és a kisiparosok is munkához 
jutnak. A távirat további tartalma 
jelzi, hogy a régenstanács a szinház 
ünnepélyes felavatásának időpontját 
május tizenharmadikában állapitotta 
meg, a programot elfogadta és a szin- 
ház felavatási ünnepségekre a régens- 
tanács Temesvárra érkezik. 
- A Fundatia Carol nevének meg- 

változtatása. Bukarestből jelentik: A 
régenstanács aláirta azt a törvényja- 
vaslatot, amely a Fundatia Carol ne- 
vét Fundatia Regele Mihailra változ- 
tatja át. Miklós királyi herceg tegnap 
irta alá a vonatkozó dekrétumot és a 
törvény életbeléptetésével kapcsolat- 
ban a Fundatia jelenlegi adminisztrás 
ciójában nagy változások lesznek. 

Tavaszi ujdonságok nagy választék- 
ban megérkeztek Dénes és Pol- 
lák cégnél. Főüzlet: Gyárváros An- 
drássy-ut. Fióküzlet: Belváros Mercy- 
utca. Cégtulajdonos: Dénes Vilmos 
- Horváth József dr. ünneplése. Hi- 

radással voltunk, hogy Horváth 
József dr. karánsebesi ügyvéd, a ro- 
mániai magyarság egyik agilis és 
értékes tagja, elhagyja Romániát és 
Magyarországra költözködik. Ebből az 

alkalomból két nap előtt a karánsebe- 
si ügyvédi kar bucsubankettet rende- 

zett Horváth dr. tiszteletére és azon a 
román és magyar ügyvédek mind meg- 
jelentek. A vacsora a magyar-román 

barátság és megértés jegyében folyt 

le, amelynek Horváth József minden- 

kor egyik lelkes propagálója volt. 

Steiner kamaraénekes hangversenye. 

A zenei évad kimagasló eseménye 

Zenebarátok Társaságának április hó 

30-iki Schubert-ünnepe, amely a városi 

szinházban kilenc órai kezdettel lesz. 

A fényes est előkelő vendége Steiner 

Ferenc kamaraénekes, a Schöne Mülle- 

rin csoportot és válogatott Schubert- 

dalokat fog énekelni. A mestert ezut- 

tal is kiváló müvészi munkatársa Mitt- 

ler Ferenc zongoramüvész kiséri. Kü- 

lönös figyelmet érdemel Schubert ha- 

talmas C-dur amely 

Beethoven strukturáját viseli, de kü- 
lönben Schubert romantikájának gyö 

nyörü és szivhez szóló kifejezője. Kar- 

nagy Neubauer Gida. A tagoknak 

sietni kell jegyeiket 
tárnál megváltani. 

szimfóniája is, 

a szinházi pénz- 

mu
yi
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AZÉNEK LEOFINOMABB 
ARNYALATAITI5 TÖKÉ 
LETESEN KÖZVETIT/K. 

- Férfi zarándoklat Máriaradnára. 

A május hatodikán végbemenő mária- 

radnai férfi zarándoklathoz a rendező- 

ségnek sikerült különvonatot kieszkö- 

zolni. A különvonat május hatodikán 

reggel 4 óra harminc perckor indul a 

józsefvárosi állomásról és félnyolc 

órakor érkezik Radnára. A különvo- 

natra még korlátolt számban kapha- 

tók jegyek. A férfi zarándoklatot ille- 

tőleg Potenz Lénárd, Józsefváros, 

Arany János-utca 8. szám, telefon 1500, 

szolgál közelebbi felvilágositással. 

- Az Arany János Társaság 

madik ünnepi felolvasó ülése. Az 

Arany János Társaság május hó 6-án, 

vasárnap délelőtt 11 órakor a városi 

szinházban rendezi idei harmadik ün- 

nepi felolvasó ülését. Jegyek a Bánát 

hirlapirodában szombattól 

válthatók. 

A Havaia mulatt trió az ő eredeti 
és rendkivül érdekes zene-, ének- és 

táncprodukciójukkal napról-napra tö- 

megesebben vonza a publikumot a 
Royal kávéházba. Ezt a szenzációt ne 

mulassza senki megtekinteni. Éjfél 

után 1 órakor a bárban játszák táncra 
a legremekebb angol zenéket. 

- Járosy Dezső Déván. 

har- 

kezdve 

Járosy 

Dezső, a székesegyházi karnagy, pá- 

pai kamarás, a mai napon Dévára in- 

dult hogy a dévai ferencrendiek meg- 

hivása folytán átvegye 

templom ujonnan épitett 

Az orgonaátvétel után 

versenyt tart, Bach, Galuppi, 

Sáns, Liszt Ravel, Siklós, 

Zsiros müveiből. 

a plébánia- 

orgonáját. 

orgonahang- 

Saint 

Antalffy- 

- Kőszegfalvi tanár előadásai. Kő- 

szegfalvi Endre tanár egy hóna- 

pon belül hat tudományos előadást 

tartott, amelyek mindegyike értékes 

megnyilatkozása volt az előadó sokol- 

dalu képzettségének. Tegnap délután 

fejezte be előadássorozatát, is 

a müveltségről értekezett. Ezen utolsó 

tudományos értekezés is élénk figye- 

lemmel hallgató közönség előtt ment 

végbe. 

Konyhaberendezések, Alpaka 
evőeszköz és asztali készlet, kerti 
szerszámok leszállitott áron kaphatók 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Timisoara, Belváros. (4j 
- Hatvan éves munkás balesete. 

Gruia Péter, hatvan esztendős gá- 

taljai illetőségü munkás, aki a volt 

élelmezési épület mühelyében dolgo- 

zott, tegnap délután jobb lábszárán 

megsérült. Az előhivott mentők része- 

sitették az első segélyben, majd be- 

szálitották a Begaszanatoriumba. Ál- 

lapota nem sulyos. 

- A Déli Hirlap Budapesten állan 
dóan olvasható a Park-szálloda kávé 

házában, VIII. Baross-tér 10. 

amikor 

Azuj 

Tunasran bíriumesi- 
sorozat: 

P 410, G 406, G 406, 
MWI, P4I5 

Müszaki ismertetéssel az 

összes szaküzletek 

szolgálnak 

Gio 185 

: 

192 

- Betörők a Gyárvárosban. Az el- 

mult éjszaka ismeretlen tettesek ki 

- Szives pártfogást kér 

akarták bontani a gyárvárosi Gres.- 

mann-féle bőrgyár irodájának falát. 

Azonban vagy nem birtak a vastag 

fallal, vagy pedig megzavarták őket, 

a munkát abbahagyták és eltávoztak. 

A rendőrség meginditotta a nyemeoe- 

zást a titokzatos betörők kideritésére. 

- Meglopta gazdáját. A faeselti 

csendőrség értesitette a bemesvári 

hogy Berbe Amn- 

béres a munka- 

adójától háromezerötszáz leit ellopott 

Azt hiszik, 

hogy a tolvaj Temesvár felé veotte ut- 

ját, mert itt cselédkedik a szeretője, 

akivel sürü levelezésben állott. 

Temesvárott A to- 

mesvári pótsorozások május 28. és 24. 

rendőrprefekturát, 

rél remetei születésü 

és a pénzzel megszökött. 

- Pótsorozás 

napjain lesznek és azokon 

1907-ben született ifjak 

jelenni, 

tartoznak meg- 

akik a márciusi sorozást bár- 

okból elmulasztották. Ameny- 

nyiben azonban a pótsorozáson sen 

jelentkeznek, ugy büntetésből majd 

egy évvel tovább kell a katonaságnál 

szolgálniok. Azok az idegen állampol- 

milyen 

gárok, akik román állampolgárságért 

folyamodtak és azt még nem kapták 

meg, szintén jelentkezni kötelesek, 

bárha besoroztatásuk nem is történik 

meg. 

- Tudományos előadás a munkás- 

ünnepek miatt szünc- 

telt tudományos előadások e hó 37-vel 

sorozatosan ujból megkezdődnek. Ap- 

otthonban. Az 

rilis 27-én, pénteken este 7 órakor 

Baruch Félix dr. orvos »Baktero- 

logia és serologia körébőle cimmel 

tart előadást. Szabad bemenet. 

* Zsuzsi Lloyd-sori büfféjében négy- 

fogásos ebéd kenyérrel és kiszolgálás- 

sal 35 lei. Naponta frissen csapolt sör. 

Azonkivül 50 leies menü következő ét- 

lappal: burgonya leves, saláta főzelék 

oldalassal, sparga szelet rizs garni- 

runggal, tejben rizs csokoládéval. 

Üzletmegnyitás. 
A m. t. közönség szives tud mására ho- 

zom, hogy a Gyárvárosban, Munkás-telep 
4. szám alatt 

vendég 
nyitottam. Állandó kitünő hegyaljai borok és 
a közkedvelt Dreher sör kimérése. 

1184 
Triifunov Milán vendéglős 

Családok 
kellemes szórakozást találnak 
8-10 perces séta után az uj 
szabadfalui uton fekvő Lővinger- 
féle nyaralóban. Figyelmes ki-2 

8 aprilis 28 

azok az 

szolgálás és zene mindennap. 
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IGAZOLTATJÁK A FASCISTAÁKAT. 

ZzZürichből jelentik: 

mü lap szerint Bolzano tábornok, aki 

Az Ostsehweiz ci- 

a milánói bombamerénylet ügyében a 

vizsgálatot folytatja, elrendelte, hogy 

a milánéi fascista szervezet valameny- 

nyi tagja igazolni tartozik, hogy a me- 

rénylet előtti huszonnégy órát hol töl- 

tötte. Ugyanis nincsen kizárva, hogy a 

merénylők a fascistapárt árulói között 

reitőzködnek. A fascista milicia vala- 

menny! rendőrjét kihallgatták, két 

tisztjét pedig, akik a merénylet előtti 

éjjelen azon a téren teljesitettek szol- 

gálatott ahol a merénylet történt, le- 

tartóztatták. 

- Uj temesi körorvos. Bukarestből 

jelentik: A közegészségügyi miniszter 

Bugnercu Vazul drt. a hernyako- 

vai körorvosi állásra ideiglenes meg- 

bizatással kinevezte. 

- Neglizsében menekültek a tüz 

celől. Budapestről jelentik: Az egyik 

Goroksári-uti szénraktárban tüz tá- 

madt és veszedelmes méretekben ter- 

jedt tovább. Kigyulladt a szomszédos 

Macskási-féle épülete is. 

melynek lakói már nagyrészben nyu- 

vendéglő 

govóra tértek és a tüzilármára a leg- 

nagyobb neglizsében szaladtak ki az 

utcára. A tüzoltóságnak másfél órai 

munkával sikerült a szomszédos épü- 

leteket megmenteni, azonban a szén- 

raktár és a vendéglő teljesen elham- 

vadt. 

Külföldi casha szövetek nagy vá- 

lasztékban beérkeztek Dénes és 

Pollák céghez. Főüzlet Gyárváros, 

Andrássy-ut. Fióküzlet Belváros, Mer- 

cy-utea. , 

- Baker Jozefin Budapesten. Du- 

dapestről jelentik: Baker Jozefin, a 

hires néger táncosnő, aki május else- 

jétől kezdve a Royal-orfeumba szer- 

ződött, tegnap este érkezett meg Bu- 

rendőrség nagy készült- 

hirek 
dapestre. A 

séggel vonult ki, mert olyan 

szül. A rendes bemutatkozó előadás 

előtt Baker Jozefin a hatóság képvi- 

selői jelenlétében próbaelőadást tart 

és ettől teszik függővé, hogy az elő- 

adás megtartására megadják-e az en- 

gedélyt. A táncosnő a férjével, két 

titkárjával, két komornájával, szere- 

csen öltöztetőnőjével és impresszárió 

jával érkezett meg. Podgyászát külön 

teherautón kellett szállitani. 

Akumulátor töltést a legjobb ki- 

vitelben, hihetetlen olcsón vállal: 

„Material" (Tungsram), Tóth és Mül- 

vvannak. Rengeteg helység 

nak. Számos város teljesen el 

zárva a külvilágtól. Atlantában szin- 

ler, Révész, Gyárváros. 

- Temesvárra jött meghalni. Teg- 

nap délután a józsefvárosi állomáson 

Willcsek Miklós huszonhét 

lugosi illetőségü soffőr, aki egy nap- 

ra Temesvárra jött át, szublimáttal 

megmérgezte magát. Az öngyilkosje- 

éves 

lóőöltet a mentők részesitették az első 

segélyben-és beszállitották a Begasza- 

natoriumba. Kihallgatása során nem 

volt hajlandó felvilágositást adni ar- 

ra vonatkozólag, hogy az öngyilkos 

ságot miért követte el. 

- Tengert okozó áradások. New- 

vorkból jelentik: Alabama, Florida és 

Arkanzas államokban óriási árvizek 

viz alatt 

van. Néhol az áradat valóságos ten- 

zer. A lakosság pánikszerüen mene- 

kül a veszélyeztetett helyekről, Az 

eddigi jelentések tizenegy halottról és 

egy millió dollár anyagi kárról szól- 

van 

tén nagy árvizek pusztitanak. Eddig 
tizenhat halottja van már itt az ár- 

viznek. Számos ember eltünt. A kár 

öt-hat millió dollára rug. 

voltak forgalomban, hogy tüntetés ké- 

Az aranypénz 
Irta: Georges Pourcel 

Amint Pierras, a kubikos, felébredt, 

a tekintete a kunyhó szögletére esett, 

ahol a kelő nap fényében valami ra- 

gyogó holmi Felkelt, 

odament, agyagedény volt. 

Körmeivel nagynehezen kiásta a föld- 

ből, kiemelte s ámulatában nyomban 

el is káromkodta magát: az agyagfa- 

zék szinültig volt vadonatuj. 

csillant meg. 

valami 

valódi 

huszfrankos arannyal. Ezer meg ezer 

frank, egész vagyon, annyi bizonyos. 

Valami zsugori paraszt ásta el vala- 

mikor s most bizonyosan az erre lege- 

lésző állatok kaparták ki. Az 

reszkettek, a torka összeszorult. 

verte a verejték, mikor 

ujjai 

ki- 

a rengeteg 

aranyat a zsebeibe gyömöszölte és 

megindult a város felé. 

Most uj életet fog kezdeni. Először 

is alaposan beebédel és finom borokat 

válogat össze a bőséges ételekhez. 

Csakhogy ilyen ruhában nem mehet 

be valami jobb étterembe, előbb tisz- 

tességesen fel kell öltöznie. Bement 

hát a legelső ruhakereskedésbe és az 

elképedt segédtől a legfinomabb ruhát 

kérte. 

- Van-e pénze? - kérdezte bizal- 

matlanul a segéd. 

- Hogy van-e? Még hozzá csupa 

aranyam van, barátocskám. 

És kivágott egy marék aranyat. A 

segéd ijedten futott a főnökért, 

szigoruan rászólt Pierrasra: 

Bankjegye, 

aki 

- papirpénze nincs? 

Aranyat nem fogadok el, különben is 

ez az arany nekem nagyon gyanus. 

Jó lesz, ha tovább áll vele. 

Pierras sorra járta az üzleteket, 

mindenütt igy járt. Hát akkor gye- 

rünk enni,. gondolta magában. De 

most már óvatosabb volt. Bement egy 

szegényebb fajta vendéglőbe. 

- Főtt marhahust! - szólalt meg 

szerényen, s mikor a pincérleány el- 

lenségesen méregette 

akarta nyugtatni s hozzátette: 

végig, meg 

- Van ám pénzem! 

- Mutassa. 

Pierras kivett egy darab aranyat. 

- Nem szégyenli magát -- för- 

medt rá a leány - hogy aranyat hord 

a zsebében, mikor Franciaország ilyen 

inségben van! 

Az egyik vendég odaszólt: 

zu 

- Magyar jogászgyülés Budapest- 

ről jelentik: A tizenharmadik magyar 

jogászgyülés impozáns keretek között 

tegnap nyilt meg a Tudományos Aka- 

démia nagytermében. Nagy Ferenc 

- Itt van a Bank két lépésnyire, 

menjen oda s váltsa be. 

Pierras kiment s hamarosan oda- 
3 ; 

ért a Bank elé. Csakhogy gyanakodott 

már s a fényes épületbe semmikép 

sem mert bemenni. Egész nap az ut- 

cákon káóborolt, éhesen, rongyosan; 

gy koldus, aki megosztotta vele szá 

raz kenyerét, elárulta neki, hogy 

máris keresik, jó lesz, ha odébb áll. 

Pierras égő fejjel és sajgó lábakkal 

távozott álmai városából., Lehevere- 

dett egy utmenti árokban. Hlaludt. 

Azt álmodta, hogy arra jött egy ur, 

ő megölte, elvette a ruháját s urnak 

eltözötten bement a városba, ahol si- 

került 

nyait, aztán Párisba ment, képviselő 

az ékszerésznek eladni ara- 

lett, majd miniszter, egyszerre csak 

előkerült az a bizonyos uriember s 

számonkérte tőle a gyilkosságot. Most 

övetkezett a börtön... 

Átizzadva ébredt föl... A nap sü- 

tött... Az uriember holtteste nem 

volt sehol. Föllélegzett. Mikor fölállt, 

érezte, hogy az arany huzza a zsebeit, 

a gyomra pedig korog. Ehes.. 

Majd elmegy az egyik tanyára, kér a 

Vé- 

giggondolta gazdagsága első napját... 

Elfogta az undor. Ennyi megaláztatás 

nem érte soha, 

majorosnétól egy tányér levest. 

még csavargó élete 

legkeservesebb napjaiban sem. Hirte- 

len ragyogó arccal állt meg: 

támadt! 

ötlete 

Benyult a zsebébe, kihuzott 

egy marék aranyat s feldobta a leve- 

gőbe. Az aranyak ott hullottak le kö- 

rülötte, megcsendültek a köveken, be- 

leestek a pocsolyákba. Az utolsó le- 

hulló aranyakat belerugta a kerékvá- 

gásokba, az utak szennyébe. Elképzel- 

te az emberek arcát, mikor megtalál- 

ják ezt a csalékony csodát: az ara- 

nyat! Hogy eltorzul majd az arcuk! 

Micsoda gonosz láng gyul ki a sze- 

mükben! Hogy turkálnak majd a pi- 

szokban! 

fálta őket! 

Mikor a zsebei kiürültek, ugy érez- 

te, hogy nagy tehertől szabadult meg 

s nagy kő esett le a szivéről. Most el- 

gyönyörködött a mezőben, amelyet a 

napfény csókolgatott; elhallgatta a 

pacsirta dalát. Boldog mosollyal tért 

be a legelső tanyára ... 

Ó, mily pompásan megtré- 

valóságos belső titkos tanácsos elnöki 

Pesthy Pál igaz- 

ságügyminiszter szólalt föl, utána J u- 

hász elnök kuriai elnök és Sipőcz 

Jenő polgármester beszéltek. 

megnyitója után 

7sz 
Bauer a szerencse fia 
osztálysorsjegyei szerencsé- 

vel játszanak. 

ALBERT BAUER 
WIEN, 

IV, Favoriten Str. 4. 

Az osztrák osztálysorsjátek a világ 
legkedvezőbb sersjátéka. 

100.000 sorsjegy. 50.000 nyeremény. 

A sorsjegyek fele nyer. 
A sorsjegyek szerencsés esetben 

750.000 Sch. 181/. millió lei. 
További nyeremények: 12,500.000 L, 

6,250.000 L, 1,875.000 L, 1,500 000L, stb. 

Össznyereményérték: 
Sch. 10,640.000 = Lei 220,000.000. 

Rendeljen azonnal és szerencsét csinál! 

az I. osztál huzása 1828 junius 14-10áil. 
Sorsjegyárak : 

1/2L 100 1/,L 200 1/2L400 1/, L800 
s. 4 s.8 S. 16 sS.32 
Minden rendelést azonnal végrehajtunk. 

Fizetés a sorsjegyek vétele után. 
Huzás után azonnal küldjük a nyeremény- 

I legyzéket. 

Rendelőlap 

Albert Bauer bankháznak 

Wien. 

Küldjön nekem a juniusi I. osztályu 
huzásokhoz 

drb 1/s sorsjegyet a lei 

drb 1/4 sorsjegyet á lei 

drb 1/2 sorsjegyet áa lei 

árb 1/, sorsjegyet a lei 

Pontos cim 

Nem kivántat törölni! 

Kitölteni és azonnal beküldeni. 

NAGY SIKKASZTÁS A JUGO- 

SZLAV NEMZETI BANKNÁL. Bel- 

gráaból jelentik: A jugoszláv főváros- 

ban nagy feltünést keltett, hogy a nem- 

bank intézetét bezárták. Hét ellen- 

utasiást kapott azonnali rovamn- 

csolásra. A közönség óriási sikkasztás- 

ról beszél. : 

zeti 

őr 

- Drága szivesség cimen hiri ad- 

tunk arról, hogy Heikert Ágost, a 

Pali nevü Bega-hajó kapitánya elő- 

zékenysége miatt állását veszitette. A 

cikkben megirtuk, hogy Heikert egy 

temesvári vállalat igazgatójának a 

szegedi Majtinszky-cégtől cigarettát és 

selymet hozott. Félreértések elkerülé- 

se végett közöljük, tekintettel arra, 

hogy a Timisiana pénzintézet keres- 

kedelmi vállalatai révén összekötte- 

tésben áll a szegedi Majtinszky-eég- 

gel, hogy a cikkben emlitett vállalati! 

igazgató nem Capetianu Miklós 

dr. a Timisiana egyik vállalatának 

igazgatója. 

- Lindberget nem szeretik a nők. 

Newyorkból jelentik: A ecolumbiai 

leánygimnázium egyik professzora ér- 

dekes kisérletet végzett a növendékek- 

kel. Feladta azt a kérdést, hogy férj- 

hez mennének-e Lindberg ezredes- 

hez, a világhirü repülőhöz. És érdekes 

választ kapott. 130 diáklányból csak 
29 volt hajlandó fentartás nélkül hoz- 

zámenni az Oceán-repülőhöz. 63-an azt 

felelték, hogy a szivük már foglalt. 17 

Lindberget tulságos 

totta, 

férj. 

népszerünek tar- 

akiből szerintük lehet jó 

12 azt felelte, hogy az ezredes 

nem az ő esetük. 6 azért nem menne 

nem 

férjhez hozzá, mert az a veszély fenye- 

geti őket, hogy Lindberget esetleg sze- 

rencsétlenség éri és ők korán özvegy- 

ségre jutnak. hangoztatták, 

hogy egy nőre nézve szegénységi bizo- 

nyitvány, hacsak a férje révén tud hir- 

névhez jutni. Hát igy fest Amerikában 

a nők között Lindberg népszerüsége 

3 án azt 

- Lemészároltak egy egész várost. 

Londonból jelentik: A Daily Telegraph 

szerint Kinghan kinai városba beha- 

tolt egy nagy rablóbanda és az egész 

várost kifosztotta. A rablók ötezer em- 

bert lemészároltak. Véres munkájuk 

befejezése után dél felé vonultak 

- Az egységes szakszervezetek te- 

mesvári könyvtára. Izléses kiállitásu 

vaskos kötetben jelent meg az egysé- 

ges szakszervezetek temesvári könyv- 

tárának jegyzéke. 

román, 

amely 

magyar és német nyelven je- 

lent meg, attól különbözik más könyv- 

jegyzékektől, hogy minden egyes iró- 

hoz pár soros ismertetést is ad A 

mintegy tizezer kötet 

van. A mult évben a könyvtár kiadása 

százezer lei volt, melyet majdnem ki- 

zárólag uj könyvek beszerzésére for- 

ditottak. A város évi tizezer leiel tá- 

A jegyzék, 

könyvtárban 

mogatja a könyvtárt, amelynek hasz- 

nálata ingyenes. 

- Végzetes véletlen. Bukarestből je- 
lentik: Cantacuzino Misu herceg 

fia, Cantacuzino Konstantin herceg 

nagybátyjával, Sturdza herceggel 

együtt Stoinesti birtokán tartózkodik. 

A fiatal herceg és nagybátyja a közeli 

csendőrparancsnokságon jelentették, 

hogy rablóbanda akarja a kastélyt 

megtámadni. Erre két csendőrt állitot- 

tak őrnek a kastély elé. Az éjszaka 

folyamán a csendőrök gyanus neszt 

hallottak és azon hiszemben, hogy 

rablók járnak, fegyverüket is használ- 

ták. Kiderült, hogy a esendőrök a fia- 

tal herceget és nagybátyját sebesitet- 

ték meg. 

* Ha Temesvárra jön, kérje 
mindenütt az ingyenes tájékoztatót 
(Conducatorul prin Timisoara). 
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6. oldal 

A la 
dörn 

Ő 
tött eddig a termesvéári járásbiróság a 
kilakoltatási kimondó ügyekben 

Temesvár, április 27. 

Tarcinius temesvári járásbiró 

két konkrét esetből kifolyólag olyan 

értelmü döntést hozott, hogy azokban 

az esetekben, amikor a háztulajdonos 

a magyar perrendtartás intézkedései 

alapján a régi lakbérleti törvény értel- 

mében egyszerü perenkivüli határo- 

zattal kérte lakójának 1928. évi május 

elsejére való kilakoltatását, a hozott 

határozatok az uj törvény értelmében 

érvénytelenek. A lakó ezek alapján te- 

oltatható ki és az illető to- 

lakbérvédelemben ré- 

hát nem lak 

vábbi egy évre 

szesül. Tarcinius járásbiró indokolása 

kimondotta, hogy az uj lakbérleti tör- 

vény szelleme, de a régi lakbérleti tör: 

vény vonatkozó intézkedései is a kila- 

koltatásra vonatkozólag peres eljárást 

követelnek. 

Az a határozat pedig, amelyet a te- 

mesvári járásbiróság a háztulaj- 

donosok kérelmére százszámra adott 

ki, perenkivüli eljárás eredménye 

és igy a kilakoltatást nem vonhatja 

maga után. 

Eddig csupán Tarcinius biró jogi fel- 

fogása ismeretes. Hasonló ügyeket tár- 

gyalt A graru járásbiró is, aki azon- 

ban első ilynemü döntését április har- 

mincadikán hirdeti ki Ebben a fontos 

kérdésben tehát elhangzott az első bi- 

rói döntés, amely megállapitja, hogy 

ozok a lakók, akik ilyen értelmü kila- 

oltatási határozatot kaptak és az ellen 

kár idejében adtak be folyamodást, 

kár annak hatálytalanitását kérik, 

ovábbi lakásvédelemben részesülnek. 

Tegnap a temesvári járásbiróságon 

arcinius biró még egy rendkivül érde- 

tes lakbérleti és kilakoltatási ügyet 

tárgyalt. Binder Ferenc ezredes, 

ki Lindner Ármin bankigazgató 

ázában bérel lakást, tavaly október- 

en nyugállományba került. Tavaly a 

ájusi és augusztusi házbér negyedek- 

2 még az 1914. évi házbér tizenhatszo- 

cosát fizette, 

során a novemberi házbérfizetés 

azonban csak a törvényben meg- 

állapitott és a nyugdijasokra vo- 

natkoz tizenkétszeres házbért 

egyenlitette ki. 

A háztulajdonos ezt az összeget csak 

ontartással fogadta el, egyben pedig 

megértéssel kezeli a lakbérleti ügyeket 
és a kilakoltatások kérdését. 

városban lakó jogkereső felek 
nem nyerhetnek gyorsabb 

A temesvári birói kar a mai kivéte- 

les helyzethez mérten méltányosan és 

hogy a Józsefvárosban és az Erzsébet- 

ügyei 

elintézást. 

Ezek ugyanis az ujonnan 

hiány miatt még nem müködik 

szerü volna, ha ebben az 

Marta Sándor dr. 

gős intézkedést tenne. 

msamamnaasasammmem smesaa..soi 

Meeriai radzolealsoraora. 
közleményei 

Az akumulátorok vásárlásánál tud- 

nunk kell, hogy mennyi fütőáramra 

van szükségünk rádiókészülékünk 
müködtetésére? Ennek megállapitaásá- 
hoz tudnunk kell, hogy készülékünk 
lámpáinak hány amperre van szüksé- 
gük és figyelembe veendő, hogy napon- 

ta hány órán keresztül használjuk 

! aparátusunkat. 

Ha például készülékünk háromcsö- 

ves és lámpáink közül az egyik 0.10, a 
másik kettő pedig 0.06 Amper fogyasz. 

tásuak, akkor készülékünk összfo- 

gyasztása 0.10X2X0.06 =0.22 Amp. Ha 

most átlag véve naponként három- 

négy, havonként összesen 100 órát 
akarunk hallgatni, ugy havi 0.22X100, 

vagyis 22 Amperórára volna szüksé- 

günk, hogy akumulátorunkat egyszer 

havonként töltsük. 

Az akumulátorokat szabványos mé- 
retekben gyártják és ajánlatos, hogy 

készülékünk összáramszükségletének 

megfelelően a hozzá legközelebb eső 
nagyobb kapacitásu akumulátort vá- 

saroljuk. A fenti példa szerint az 

(Péntek.) Budapest. 12 

Kamarazene. 5 

Április 27. 

óra: Zenekari 

Hegyek alján: 

operaelőadás. 9 éra: Pertis Jenő és ci- 
sányzenekarának hangversenye a Bri- 

tannia-szállóban. 

óra: 

hangverseny. 7 óra: 

Bécs. 4 óra 15 perec: 

Hangverseny. 7 óra 30 perc: Mozart 
emlékünnep közvetitése Salzburgból. 

Berlin. 4 óra 30 perc: ázaoyintó 
zene. 7 óra 25 perc: A külföldön él házbértöbblet fizetése és a rendes 

ázbér meg nemfizetése miatt kilakol- ! 

atási pert inditott Binder 

ten. Tarcinius biró előtt Binder ezredes 

tépviseletében Nagy Hugó dr- jelen 

neg, aki azzal érvelt, hogy Binder nem 

iakoltatható ki, mert a Cudalbu-féle 
sörvény értelmében jogosan fizette a 

akbér tizenkétszeresét, 

ezredes el- 

hiszen a nyug- 

Hja is fizetésének kétötödére szállott 

JU 

amikor kevesebb 

te. Binder a törvényes intézkedás 

védelmét használta, 

pért fizetett és ezért nem lakoltatható 

ki. Tarcinius biró az itélet kihirdeté- 

ét május másodikára halasztotta el. 

A Binder ezredes ügyében hozandó bi- 

vói döntés egész Erdélyben és a Bán- 

ágban elvi jelentőséggel bir majd, 

mert ez lesz az első konkrét eset. 

amikor a biróság dönt, hogy a 

nyugdijas abban az esetben, ha ak- 

tiv szolgálatból nyugállományba 

kerül, élvezheti-e a törvény elő- 

nyeit, amelyeket a régebbi 
dijas számára biztosit. 

nyug- 

németség jelentősége a német közgaz 

Áramiogyasztás 
áramszükségletünk 30 napra 22 am- 

peróra, ezen fogyasztáshoz legköze- 

lebb eső szabványos méret 40 amper- 

órás akumulátor, mely önfogyasztá- 

saval együtt 30 napon keresztül tudja 

az akumulátor káros tulkimeritése 

nélkül készülékünket fütőárammal el- 

látni. Négylámpás készüléknél, mely- 
nek áramszükséglete 0.28 amp., 40 am- 

perórás akumulátorral 80 óráig, illet- 

ve napi 3.5 órás fogyasztás mellett 2: 
napig és egy 5 lámpás rádiót, amely- 

nek összfogyasztása 0.34 amp. 3.5 óra 

napi dolgozásnál egy 40 amperórás 

akumulátor 18 napig 

künket táplálni. 

fogja készülé- 

tekintettel kell lennünk arra, hogy 
iámpáink mily feszültségü anódára- 
mot igényelnek. Ez a lámpák burko- 

latához mellékelt karakterisztikonból, 

illetve az egyes gyárak által kiadott 
u n. adattáblázatból leolvasható. 
Ügyelnünk kell arra, hogy leágazások 
eszközölhetők legyenek, ha készülé- 
küink előfeszültséget igényel. 

daságra. 9 óra 15 perc: Modern zene- 

szerzők müvei. Bern. 4 óra: Hangver- 

seny a Kursaalból. 8 

Hangverseny a Kursaalból. Breslau. 4 

óra 30 perc 

óra 30 perc: Hangverseny Wagner és 

Verdi müveiből. Erün. 7 óra: Kamara- 
zene. 8 óra 15 perc: Szinielőadás Ibsen 

szinmüve Solness épitőmester. Frank- 

furt. 7 óra 30 perc: 

Hamburg. 4 óra 15 perc: 

Hangverseny. 

Mandolin 

hangverseny. 8 óra: Dalest gitár-kisé- 

Erdély legszebb, legnivósabb 
kulfurkönyve 

A legnagyobb irók munkáit csak most veheti meg. ag 

Itt vágja le és még ma küldje be 

Alulirottan megrendelem az 1928. évi 

Zenei-Müvészi és Irodalmi Dekameront 
500.- (ötszáz) lei árban, mely összeget postautal- 
ványon - bank utján jelen rendelésemmel beküldöttem. 

Kelt 1928 hó 

A rendelő neve................... 

E ci 
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G ő Foglalkozása: 
- 

a Pontos lakása: 

s 
n ö I Az album árusitva nem lesz! 

lít vágja le és még ma küldje be/ 

felállitott 

második számu városi járásbirósághoz 

tartoznak, amely birói kar és helyiség- 

Cél- 

ügyben 

táblai főelnök sür- 

Az anódakumulátorok vásárlásánál 

rettel. Kattowitz. 5 óra 45 perc: Hang 

óra 15 perc: Verd 

hangversenyest. Prága. 4 óra 30 perc 

verseny. München. 8 

Hangverseny. 7 óra 15 perc: Szórakoz 

tató zene. 8 óra 10 perc: Zongora- hang 

verseny Schulhof E. 

perc: 

Varsó. 

Zenekari hangverseny. 

5 óra 4] 
S óra 1 

A varsói filharmoniai társaság 
hangversenye. Zürich. 5 óra 10 perc 

perc: 

Hangversenyközvetités a Charltonból 

Április 28. (Szombat.) Budapest. 
4 óra 15 pere: Jogtudományi felolva l 
sás: Tibor dr. Pethő tartja Pereljek 
vagy ne pereljek cimen. 8 óra 15 perc: 

; . x 

Az országos postás zene- és kultu 

egyesület hangversenye. 10 óra I5 

perc: Szórakoztató zene, 11 óra 30 perc 

Pertis Jenő és zenekarának zenéje a 
Britannia-szállóból, Bécs. 4óra: Hang 
verseny. S óra 5 perc: Szinielőadás, 

Berlin. 

perc: Operaelőadás, a 

közvetitése az 

utána jazzband zene. S óra 50 

Varázsfuvola 
állami operaházból, 

mern. 4 óra: Hangverseny a Kursaal 
ból. 8 óra: Mandolinest. 10 óra: Hang akal 
verseny a Kursaalból, majd tánc és 0 
szórakoztató zene. Brün. 12 óra t5 perc: 

sz 

A házizenekar hangversenye. 6 óra 10 fiun 

perc: Német nyelvü szinielőadás A té- 
kozló paraszt mint milliomos. Frank- 

furt. 4 óra 30 perc: Zenekari hangver- 

seny. 8 óra 15 perc: Lehár Vig özve- 

Utána tánczene. Kat- 
towitz. 8 óra 30 perc: Operett előadás 

gyének előadása. 

átvitele Varsóból. München. 8 óra: 
Öperett hangversenyest. 10 óra 20 
perce: Hangverseny átvitel a Hotel 

mlelelő. 
uhi 

Parkból. 

” óra 15 

Prága. 5 óra: Hangverseny. 

Fuvós-zenekari hang- 

verseny. Varsó. 6 óra 15 perc: Hang 

perc: 

n,uri verseny. 8 óra 30 perc: Operettelőadás, 
Zürich. 4 óra 10 perc: Hangverseny 

közvetités a Carltonból. 7 óra 30 perc: meré t 
kak Harangjáték. 

Szerkesztői üzenetek. E rovatban 
bármilyen rádiótechnikai szak kérdés. 

tuba kia ben előfizetőinknek és olvasóinknak 

szivesen szolgálunk felvilágositással u 

Nyilttért 
(E rovatban közöltekért a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget.) öni 
- elese, 

Nyilatkozai lj 
1 r : ! A Temesvarer Zeitung tegnap- 

előtti számában Orich Viktor álli- 
, 

tólagos hirlapiró az Ujságirószervezet U 0salá 
kizárási határozata miatt ellenem és ttkeli 

M 

kartársaim ellen a maga sze ié árs en: 1ga szellemi és 
.. . . / : erkölcsi szinvonalához méltó hang- leln 

nemben kvalifikálhatatlan támadást A 
intéz. Néma megvetéssel nézem, hogy 

ez a tehetetlen dühében elvadult figu- 

ra mint igyekszik szennyes egyénisé- 

gét hozzám törölni és ahelyett, hogy 
nemesebb feladatokra hivatott tolla- d0ban 

mat egy vele való polémiában meg- ]4 

megelégszem Temesvár 
Mémet 

gyaláznám, 

közönsége számára - amely engem 
elég jól ismer - annak kijelentésével, 

gonosztevő 
volnék is, arra mégis büszkének kell 

lennem, hogy Orich Viktor nem vol- 
tam, nem vagyok és nem leszek soha. 

hogy bár a legnagyobb 

Zoltán. 

eeeeee 
3-4 szobás 

modern lakástt 
keresek. Ajánlatokat kérek 
a kiadóba „Megfelelő 

bér' jeligére. 1o35 

Franyó 
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m osszabb gyári gyakorlattal biró 

A gyors, 

im utca 24. 

Ezgy szó ára három lei, vastag 

iüvel öt lei. Legkisebb apróhir- 

rűetés harminclei, álláskeresők- e 

Alkalmazás 

urak, akik anyagkezelésben és lehe- 

tőleg a könyvelésben is jártasak, 

sziveskedjenek ajánlatukat „Biztos 

jövő" jelige alatt e lap kiadóhiva- 

talában leadni. (1127) 

uly apárusitók magas jutalékkal azon- 

nal felvétetnek a lap kiadóhivatalá- 

ban. e 

fialános leépitések idejében s
ok- a oldalu képességekkel alkalmazást 

találhat, ha mindennemü iro- 

M dai gyakorlatokban (gép, 
vita, helyesir s, levelezés, 

könyvelés stb.) tartott speciális tár- 

sas és magánóráimmal, mód- 

szeremmel, elsőrendü referenciikkal 

biztositott eredmennyel magát ki- 

képezi. Külön kezdőknek és hala- 

dóknak. Szivesen felvilágosit: Engel- 

mann, akadémiát végzett könyvelő, 

levelező, okl. gyorsiró. III, Ujlaki- 
(78) 

Gifutó fiu azonnal felvétetik. Material 

Kossuth Lajos-utca 3. Józsefváros. 
(1149) 

50ffőr szakember, nőtlen, a ki ro- 

mánul is beszél, felvétetik. Jelent- 

kezni délután 1-8 óráig, Józsefv. 

Eötvös-utca 14, ajtó 10. (1150) 

Allást keres 
mmczü 

évig sekrestyés voltam, ehhez 

megfelelő könnyebb állást óhajtanék 

vállalni. Szives megkereséseket a 

lap kiadójába kérek. (1111) 

inom, uri szobalány május 1.-re 

előkelő háznál alkalmazást keres. 

Megkeresések Hunyady ut 14, ház- 

mesterné cimére kéretnek. (1109) 

Lakás 
..... 

gy különbejáratu 

szoba kiadó. Mező-utca 10. 
butorozott 

(1143) 

gy szoba-konyhás lakás Gyárvá- 

rosban Legelő-soron a Strand mellett 

lelépés nélkül azonnal bérbeadó. 
Érdeklődni Belv., Liget-ut 6, I. em. 5. (i141) 

Cséplőszekrény javitáshoz asztalost 

keresek. Cim: Fröblu. 13. Uduly 

d. u3 8-ig. (1148) 

Adás-vétel 
kzzosrarrm 

Egy családi ház, jó menetelü füszer- 

kereskedéssel szabad kézből olcsón 

eladó. Cim: Kardostelep, II.- utca 16. 

Megvételre keresek egy jó karban 
levő kis jégszekrényt. Cimeket a ki- 
adóba kérek ármegjejöléssel „Jég- 
szekrény" jeligére. (1206) 

Vendéglő, jól bevezetett, ujonnan 

berendezett, szép nagy nyári helyi- 

séggel, elutazás miatt eladó. Cim a 

kiadóban. (1025) 

tuli Kis családi ház jutányosan eladó. 

III. ker. Szőllő-sor 4a. (1022) 

Őnémet hálószoba, komplett, fel- 
tétlen tiszta és jókarban levő, ju- 

tányos áron eladó. Cim a kiadóban. 

Egy ujonnan épült családi ház két 

5 méteres szoba, két konyha két 

kamara, 250.000 lei. Tőkepénz 50.000 

lei. Sűrgősen eladó egy háztelek 

Hercegnő és cigány 
szerelme 

Aztán sietett haza. Haza? Vajjon 

haza megy most? Nem megy bizony ő 

haza, csak abba a padláslakásba 

igyekszik, ahol legutoljára lakott Klá- 

rával. 

Gyorsan váltogatta a lábait. Azon- 

ban hamar belefáradt a gyaloglásba. 

Kocsiba ült tehát és 

magát abba 

ugy vitette 

a montematrei utcába, 

anol az a ház állott, amelynek pad- 

lásszobájába igyekezett. 

Félóra mulva a kilincsen volt a 

keze. De nem nyitott be. Tudta, hogy 

Klárát nem találja ott, 

mégis csak megtudja, 

de remélte, 

hogy milyen 

körülmények között távozott innen. 

Kopogtatott. Idegen hang válaszolt 

erre: ; 

- Entrez! 

Egy merőben idegen, ismeretlen 

öreg nő állott előtte. 

- Kit keres, monsieur? - kérdezte 

az idős nő. 

- Kérem, - mondta Rigó - ma- 

gam is laktam valamikor ebben a szo- 

bában. Itt hagytam a feleségemet 

azon a napon, amikor a kórházba ke- 

rültem. Szeretnék valami felvilágosi- 

tást kapni róla. 

- Nem tudok semmit sem monda- 

ni, monsieur, - felelt az idősebb nő - 

csak azt tudom, hogy amikor télen ezt 

a szobát kivettem, akkor különböző 

holmik voltak itt egy csomagban. A 

csomag azóta a portásnál van. Talán 

az tud önnek többet mondani. 

Rigó Jancsi erre lesietett a por- 

táshoz. 

- Ah, monsieur Rigó, - csodálko- 

zott a portás, amikor maga előtt látta 

a cigányprimást - nagyon örülök, 

hogy egészségesen látom. A madame 

itt hagyott 

magot. 

az ön részére egy cso- 

- Hová lett a feleségem? 

- Azt nem tudom, monsieur Rigó, 

csak azt tudom, hogy önt baleset érte, 

a kórházba került és a madame még 

aznap hagyta itt a lakást, összecsoma- 

golt mindent a kiköltözéskor, egy ré- 

szét elvitte a holminak, a többit itt 

hagyta és azt mondta, hogy ezért egy- 

szer még eljön monsieur Rigó. 

A portás ezzel rámutatott egy nagy 

csomagra. 

- Egyedül ment el a feleségem 

azon a napon? - érdeklődött tovább 

Rigó Jancsi. 

A portáson látszott, hogy habozik. 

-- Mondja meg őszintén, - kaj- 

.
.
.
.
.
 

tatta tovább Rigó - férfi volt a kisé- 

retében? 

A portás arcáról erre a kérdésre 

még nagyobb zavar tükröződött visz- 

sza. 

Hiszen nagyon jól látta ő annak 

idején azt az elegáns férfit, aki a ma- 

dameért jött, de az illető, aki nem 

volt senki más, mint Berkenyey gról, 

tekintélyes borravalót adott neki és 

meghagyta, ha valaha Rigó Jancsi 

érdeklődni talál, kinek a társaságában 

hagyta el madame a házat, ne mondja 

meg. 

Anatol, a portás, aki lelkiismerete- 

sen akarta megszolgálni a borravalót, 

nem szólt egy szót sem. De különben, 

Rigó 

Jancsinak, hogy a madameot egy férfi 

ha el is akarta volna árulni 

kisérte, nevet akkor sem tudott volna 

mondani, mert nem tudta, hogy ki 

volt az a finom ur, aki a madameot 

elkisérte. 

Rigó Jancsi a portás viselkedésé- 

ből egészen bizonyosra vette, hogy 

Klárát csakugyan férfi vitte el ebből 

a lakásból. Mint tudjuk, ebben töké- 

letesen igaza volt, csak éppen a férfi 

.személyére nézve tévedett. 

Fogalma sem lehetett róla, hogy az 

a férfi Berkenyey gróf volt. A grófot 

a tiz év előtti 

után teljesen elfelejtette, 

nem történt volna is, 

különben találkozás 

de ha ez 

akkor se sejt- 

hette volna, hogyan került még egy- 

szer ez a gróf a Klára életébe. 

Rigó Jancsi csakis azt gondolhatta. 

hogy a férfi, akivel Klára innen el- 

ment, Ward Tilburn volt. 

Azt is elgondolta, hogy ez mikép- 

pen lett volna lehetséges. 

Ugy gondolta, hogy Klára valószi- 

nüleg már régebb idő óta titokban le- 

velezett az apjával, aki neki megbo- 

csátott és most eljött érte. De az is 

lehetséges volt, hogy Ward Tilburn- 

ban külön levelezés nélkül is feltá- 

madt az ellenállhatatlan apai szeretet 

és egy szép napon hajóra szállott, 

hogy eljöjjön a gyermekéért. Bizo- 

nyára aznap sikerült neki végre meg- 

találni Klára lakását, amelyen a bal- 

eset történt. Aztán szépen felpakkolta 

a leányát, de előbb még pénzt hagyott 

Rigó Jancsi számára. 

- Tehát, végkielégitést kaptam, - 

mormolta magában - akár egy meg- 

unt szerető. 

(Folyt. köv.) 

1928. modeii megérkeztek. 

Mindenféle árban kaphatók 

SCHWARCZ GYULA 
gyermekkocsi különlegességi áruház 

í 

elv., Mergy-u. 2 
El 

Bővebbet III. Rezső-utca 94. (1144) 

Kélt házhely eladó, - ugyanott egy 
Sechunda cimbalom. Hattyuutca 57. 

(i142) 
Világos hálószoba-butor 
eladó. Helvét-utca 13. Kifusz. (1140) 

Házhelyek havi 400 leies 

olcsón 

részlet- 

fizetésre és 10-20 holdas birtokok 
kaphatók. Erzsébetváros, Józsika- 

utca 4, jobbra. Délután 2-3 óra 
között. (288)! 

161 E-öl 50.000 leiért eladó. Petőfi
-( 

csárda, Pummer-u. 4. 1108) ! 
Temesvár s 

Egy vendéglő berendezés eladó. 

Különféle 
csreaz 

Legkoraplikáltabb órajavitást ga- 
rancia mellett vállalok. Készitek 
toronyórákat saját müűhelyemben. 
Levelezőlap hivásra házhoz is jövök. 
Bóling órás, Kisdózsa-u. 1. (1023) 

egy fehér Szombation elveszett 
spitz kutya. A megtaláló jutalomban 
részesül. Cim: Müh'e Vilmos u. 9. 

i10)! 
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Temesvárott, a Gyárvárosban egy 
nagy, különösen bórkezelésre alkal- 
mas, pince 1928 május 1.-től kiadó. 
Bövebb felvilágositás a Temesvári 
Első Takarékpénztár jogügyi osztá- 
lyában nyerhető. (1138) 

Karina a világhirüű kéz vonalaiból 
olvasónő, ma, 
ban Konstantinápolyba, reggel 9-től 
este 7.ig Royal szállodában, József- 
város. (1137) 

pénieken, átutazó- 

Budapestről Abbáziába, Lov- 
ranába, Velencébe, Lidóra, 

Trieszten át vissza Pestre. 

A program a következő: 

Máj. 19. Indulás Budapestről 
(Déli vasut) 19 órakor. 

Máj. 17. Reggeli az étkezőkocsiban 
Érkezés Abbáziába 11 órakor. 

Elhelyezkedés a szállóban. 
Ebéd. 
D. u. a fürdőhely megtekintése. 
Vacsora. Szállás. 

Maáj. 14. Reggeli, ebéd, vacsora. 
Napközbenafürdőhelystrandja 
igénybe vehető. 
Szállás. 

Maáj. 15. Reggeli, ebéd, vacsora. 

Kirándulás autóval Lovranába. 

Szállás. 

Maáj. 16. Reggeli. 
Indulás Abbáziából 545-kor. 

Ebéd az étkezőkocsiban. : 

Érkezés Velencébe 1430-kor. 

Elhelyezkedés a szállodában. 
Velence megtekintése. 
Vacsora. Szállás. 

Máj. 17. Reggeli. 
Muzeumok megtekintése. 

Ebéd. 
Kirándulás Lidóra. 
Vacsora. Szállás. 

Máj. 18. Reggeli. 
Velence nevezetességeinek 
megtekintése. 
Ebéd. 
Indulás Velencéből 1448 kor, 

érkezés Triesztbe 1820 tor. 

Indulás Triesztből 19:30-kor. 

Vacsora az étkezőkocsiban. 

Maáj. 19. Reggeli azétkezőkocsiban 
Érkezés Budapestre 1140-kor. 

Részvételi dij: 
Budapestről való indulással 220 pengő 

Rendezi: 
az Európa Magyar-Hollandi Utazási 

vállalat 

[ 
. 

gentkezés a Déli Hirla 
ijadóhivatalában. 

A jelentkezés alkalmával a részvétel 

dij fele a Magyar Hollandi Bank 

R.-T. Budapest, Üllői-ut 

4. sz. a. átutalandó. 
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aki Csee egy beteg emiber képzelődésében 
élt és aki voltaképpern koldusasszony volt 

Budapest, április 26 

A feligzgatott beteges idegélet folyo- 

mánya az a ritka eset, amely tegnap 

a budapestvidéki Szank községben tör- 

tént. Törtel János napszámos évek 

hosszu során át a legjobb egyetértésben, 

boldogan élt feleségével, egészen a leg- 

utóbbi napokig, amikor hirtelen üldö- 

zési mánia tört ki rajta. Az volt a 

szerencsétlen ember rögeszméje, hogy 

éjjelenkinnt gonosz szellemekkel har- 
col és azok ellen védekezni kell. Ez a 
beteges képzelődés annyira rögeszmé- 

jévé vált, hogy 

egy-egy ilyen küzdelmes éjszakai 

csata után reggelre megmutatta a 

szellemek harapásait és ütéseit, 

amelyeknek nyoma a testén lát- 

ható volt, 

de amelyeket minden valószinüség sze- 

rint felizgatott lelkiállapotában ő ej- 

tett saját magán. A szellemekkel har- 

coló embernek hire ment a faluban, aki 

tegnap megkérte három legjobb barát- 

ját, hogy töltsék vele az éjszakát és 
védjék meg a gonosz szellemtől. A há- 

rom jóbarát készséggel tett eleget 

Törtel kérésének és a megbeszélt idő- 

ben elmentek hozzá és nála is marad- 

tak A házigazda és vendégei este ki- 

lenc óra felé éppen a szellemekről be- 
szélgettek, amikor egyszerre kopogást 

hallottak az ablakon. 

kopogtatásra összerezzent és amikor 

A négy férfi a 

rémült tekintettel a rosszul világi- 

tott szobából az ablakon át kitekin- 

tettek az udvarra, 

őszhaju asszonyt láttak az ablak 

alatt állani. 

Törtel abban a pillanatban, amint az 

egy ráncosképü 

öreg asszonyt meglátta, felugrott he- 

lyéről és rémes orditozásba kezdett: 

a szép akar lenni, 
asználjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- V 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz", I, Szentgyörgy-tér. 

- Itt a szellem, aki megrontja az 
életemet! Verjétek agyon! Könyörgöm, 

ne engedjetek bántani! 

A szobában tartózkodó három férfi, 

akit szinte hipnotizált Törtel képzelő- 

dése, erre felugrott és kirohant az ud- 

varra. Előbb fejszékkel látták el ma- 
gukat és az udvarra érve az ablak elé 

siettek, 

kopogtató öreg asszony. A felizgatott 
emberek az asszonyt fejszékkel agyon- 

ahol még mindig ott állott a 

verték, holttestét pedig a keritésen át 
kidobták az utcára. A lármára előke- 

rültek a szomszédok is és megállapi- 
tották, hogy a szerencsétlen öreg 
asszony esett áldozatul a négy férfi 
felizgatott képzelődésének. 

Ferenci Zsófia koldusasszony volt 
az áldozat, aki azzal a céllal kopog- 
tatott be az ablakon, hogy valami 

alamizsnát, vagy ennivalót kérjen 
a házbeliektől. 

Öt nézte a négy férfi rossz szellemnek 
és agyonütötte. A szokatlan eset ügyé- 
ben a pestvidéki ügyészség megindi- 
totta a vizsgálatot. 

Kétóőrás hanmueső 
esett iegnanp Csernowicz környélkén 

Várna, április 26. 

Bulgáriából és Görögországból 

ujabb aggasztó hirek érkeznek. A 
földrengés ujból megismétlődött és 

nagy pánikot idézett elő nemcsak a 

foldrengés sujtotta helyeken, hanem 
ugy Athénben, mint Szófiában. Vár- 
nából érkezett legujabb jelentések 
szerint tegnap késő éjjel Várnában 
hirtelen megremegett a föld, a Feke- 
te tenger borzalmasan háborgott és 
a tenger kicsapodó hullámai elöntöt- 
tek az egész várnai fürdőtelepet. A 
földrengés Várna lakósságát éjjeli 
álmában lepte meg és leirhatatlan 
ijedelmet idézett elő. Ujabb jelentések 
szerint a legujabb földrengésnek 

. a 

sázi árfolnuamoo szcrrzzzzz zess egyzay a 

gabaaea 
vulkanikus főfészke Stara Zagore köz- 
ség mellett van, A halottak és sebe- 
sültek száma tetemes és az anyagi 
kár ujólag szinte felbecsülhetelen. 
A földrengés hullámai ismét érin- 

tették a két nap előtt romba döntött 
Korinthus városát. A lakosság, amely 
lassan visszatért elpusztult otthoná- 
hoz, hogy azt rendbehozza, 
tetten menekült, amikor az ujabb 

hatalmas földlökések vették kezdetü- 
ket. A korinthuszi földrengés függet- 
len a bulgáriai földrengéstől, mert 
amig annak főfészke a Fekete tenger 
medre, addig Korinthus mellett egy 
évezredek előtt kialudt vulkán kez- 

fejvesz 

1 dett ujból müködni. A lakosság mene- 

auzszárin 

Zürichben a lei 32525 Párisban 15.80 
Temesvári magánárfolyamok 1928 április 27-én reggel: 

Angol font: 
dinár: 285 külföldi, 2.81 

6530-6530, írancia írank 

cseh korona: 480-4805 

frank: 3114á-31722-3130. 

789 50- 790-791, 

belföldi, 
640 641-645, 

4770. német márka 3875-38380 238 80, osztrák 
schilling: 22.80-2282-22 00, magyar pengő: 

dollár: 16150-16160-16160, 
281 effect, hollandi forint: 65720 

olasz lira: 858-859-8 59, 

2827-2830-2840, svájci 

Terményárak: 
(Dengl és Kleinmann gab onabizományi cég áral.) 

Buza 950, rozs 850, takarmányárpa 0 0, sörárpa 000, tengeri 715, 
tengeri május és juniusra 000, zab 800, bab 1050, burgonya 300, korpa 
680, lóhere 00 lei. Irányzat: barátságos. 

külése pánikszerü és az átcsapott At- 
hénre is. Mussolini rendeletére több 
olasz léghajó siet a földrengés suj- 
totta vidék felsegélyezésére. Hason- 
lóan az angol és francia kormányok 
is élelmiszerrel és ruházattal tele ha- 
jót irányitották a földrengés sujtotta 
vidékek lakosainak segélyezésére. A 
belgrádi szkupstina tegnap megtar- 
tott ülésén a jugoszláv parlament há- 
rom millió dinárt szavazott 
bulgáriai földrengés károsultjainak 
regélyezésére. A szkupstina ezzel a 
ténnyel is igazolni kivánja, hogy 
őszintén keresi az igazi barátságot és 
békét Bulgáriával. A görög földren- 
gés áldozatainak két millió dinár se- 

meg a 

gély kiutalását szavazta meg a jugo- 
szláv kamara. 

Meg nem erősitett legujabb hirek 
szerint tegnap délután Csernovicz köz- 
vetlen közelében egy kráter váratla- 
nul müködni kezdett és a föld belsejé- 
ből olyan nagytömegü hamu szóró- 
dott ki, hogy Csernovicz vidékén kö- 
zel két órán keresztül valósággal ha- 
mueső eset, 

Fontos 
események előtt az 

olasz külpolitikában 
s Belgrád, április 27. 

A belgrádi szkupstina tegnap meg- 
tartott ülésén rendkivül érdekes inter- 
pellációk hangzottak el, amelyek Olasz- 
ország foglal- 
koztak és valószinü, hogy a két inter- 
pellációnak 

Balkán-politikájával 

európai visszhangja lesz. 
Pribicsevics és Radics képvi- 
selők közös interpellációjukat Marin- 
kovics külügyminiszterhez intézték 

és abban Olaszország Balkán-politiká- 
jával foglalkoztak. A két interpelláló 
kiemeli, hogy julius huszonnyolcadika 

előtt, amikor a jugoszláv-olasz barát- 
sági szerződés határideje lejár, fölőötte 
fontos események várhatók az olasz 
külpolitika terén a Balkán-államokat 
illetőleg. Az interpellálók komoly for- 
mában kérdik Marinkovics külügymi- 

nisztert, van-e tudomása arról, hogy 
Olaszország vámszövetséget készül lé- 

tesiteni Albániával. Van-e tudomása 
arról a külügyminiszternek, hogy Al- 

bánia tényleg a régóta hangoztatott 
olasz protektorátus alá kerül. A szkup- 
stinában mindkét interpelláció nagy 
feltünést keltett és élénk érdeklődéssel 
várják Marinkovics külügyminiszter- 
nek a kérdésekre adandó válaszát. 

NITEscU 
képkiállítását 

a Tiszti Kaszinóban 
Felelős kiadó: VARNAY ELEMER ar. Nyomatott a HELICON:. Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál Timisoara,


